

Zahvalna nedelja, ki jo bomo obhajali 3. novembra, nam daje zunanjo spodbudo, da ob osebni obdarovanosti, ki smo je deležni, prepoznamo tudi tiste, ki v naši župnijski skupnosti darujejo svoje sposobnosti, čas, voljo in tudi materialne dobrine v dobro nas vseh. To so vsi, ki oblikujejo naše bogoslužje, tisti, ki ste vključeni v pastoralno delovanje naše skupnosti in vsi, ki skrbite za materialne dobrine naše župnije.

Hvala vsem, ki s svojim darovi pomagata pri vzdrževanju naših cerkva. Še posebno priznanje tistim, ki prihajate ob sobotah k čiščenju župnijske cerkve.

Farovška družina se zahvaljuje za vsak dar in pomoč, s katerim vzdržujete duhovnika in sestre.

Hvala tistim, ki v svojo molitev vključujete župnika in vse potrebe naše fare.

Vaščani vasi, ki spadate v posamezne podružnice, se dogovorite za način (običajno je bila to bera), kako boste pokazali svoje priznanje in hvaležnost za vse tisto delo, ki ga v soseski opravljajo mežnarji.

★ SREČANJE ZA ZAKONCE

Vsi **može in žene** povabljeni na srečanje, ki bo **v torek, 22. oktobra, po večerni sveti maši**, v župnišču. S svojim pričevanjem nas bosta nagovorila zakonca Vilma in Dani Sitar.

★ OBISK BOLNIKOVA pred praznikom vseh svetih bo v **četrtak, 31. oktobra**.

Kdor bi še želel prejeti zakramente na domu, naj to sporoči v župnišče.

★ MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM

Srce vsake župnije je župnijska cerkev s tabernakljem. Božje srce je izvir življenja. Kdor pride k meni, pravi Jezus, bodo iz njegovega srca tekle reke žive vode (prim. Jn 7,38).

Biti pred Jezusom v sveti hostiji pomeni potopiti se v morje radosti v katerem tako utone naša žalost, se razblini naš napuh in izgubi vsa nemoč.

Če hočemo zaživeti mi sami, prinašati življenje v svojo družino in svet okoli nas, se moramo življenja napiti pri Njem, ki življenje daje.

V enem od sporočil Marija pravi: »Dragi otroci! Danes vas vabim, da se zaljubite v presveto Rešnje Telo. Otročiči, častite Ga v vaših župnijah in tako boste združeni z vsem svetom. Jezus bo postal vaš prijatelj in o Njem ne boste govorili kot o nekom, ki ga komaj poznate. Edinost z Njim vam bo v veselje in postali boste pričevalci njegove ljubezni, ki jo ima do vsega ustvarjenega. Otroci, ko častite Jezusa, ste tudi meni blizu.« (25. 9. 1995)